RETAL EXE BERTICLBEHE 03

1. EHEoOGHFATRORXNZHEY L. B2 RHE L HNILET OB TR,
(SH1508, A2 408, Biasy, CH64)

(1) 3lz—5|+3x+15 (2) |22 —z -2+ |z +2|
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2.  FEHEOHPFATRORXEZFHE T X EAILEE HNUTEETTOIETRE.
(SH23208, A3 308, B#k5y, CHT74)

(1) 2z —2|—2|z+2] (2)  |2?—6x+8|+ |z -3
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RETAN {@3HE

BaSFICESEE 03 BERHR

FROHPATROAZ GRS L. BEZIILEL HIUILET T DL TRE.

K HEHEDASRDEE

(SH1508, A2 408, Biasy, CH64)

RDEHIHBETFILTEZS. @QIFOQ EOILEA TRHET 3 DM E.
O HMRHEDHRED & Z1E, 2D % £.

@ fHuxHioh2s0 ok iz, 0.

® HxHEDOFRED & EIE, (1) 21T 5 !

® A>00mEE, |A=A
| A| @ A=00&ZE, |A|=0
® A<0oOEE, [Al=-A
(1) 3lz—5]+3z+15 2 |2t —z-2|+|x+2]
r—520 DEE, ?—z-2=(z+1)(z—2)
(z—-5=20 & z>=5) N {x§—116i2§x@k3, 22 —x—-220
5 =3(x—5)+3x+15 —1<2<2DEE, 22-2-2<0
=3z —-15+3x+ 15 {xﬁ—Z@}.’_%, r+2<£0
r+2=
= 62 2< s DEE, z+220
r-5<0 OLE O ws—2083
(x—gSO o ;£5) HEX=@?-2-2)—(2+2)=2%-21v—4
53 = 3{—(z = 5)} + 3¢+ 15 @ _2f5’3§_11°“§x®§§
= —3z+15+3w+15 GA=(@—z-2)+(@+2) =2
X =—(2?-2-2)+ (2 +2)=—-2?+22+4
wes | 6T (z25DEE) )
HA 30 (c<5DEX) x2 —2x —4 (£ -2)
o Ex x2 (222 -1XIE2<52)
—x24+2x+4 (-1£x2£2)
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2.  FEHEOHPFATRORXEZFHE T X EAILEE HNUTEETTOIETRE.
(SH23208, A3 308, B#k5y, CHT74)

(1) 2z —2|—2|z+2] (2)  |2?—6x+8|+ |z -3
lz—2] = 2-220XIZz-2Z0IZ5E70 22 — 61 +8=(z—2)(z —4)
& 22 ¥XFx L2 ITADT N {x§220i4§x®&?, 22— 62 +8=0
2<r<4DEE, 22-62+8Z0
le+2] = 2+220XiF2+2Z0 BT r<3DLE, z-320
& r=2-2Xd < -2 ZHATT v {3§x@k§, r—3<0
MEDBANTEY, KO3 DIHANT LTELS, O w=20c3 i
D z<-2 DL HHX=@?-6x+8)—(x—3)=a2*—-Tx+11
® 2<z OLE HX=—-(22-62+8) —(z—-3)=—-22+52-5
® 3<r<4DEE
O z=-20t3, H=—(2?—62+8)+(z—3)=—-a2?+Tx—11
53 = 2~ (2 — 2)} - 2{~(z +2)} @® 4csorE
=-2x+4+2zx+4
=3 2 —Tx +11 (zS20DEE)
ez —x24+5x—5 (25253 0DLEE)
® -25z<20LF, - —22 4Tz —11 (3<c<4QEE)
A =2{~-(z-2)} - 2(z +2) 22— 5z +5 (4<z DEE)
=-2x-2)-2(z+2)
=-2x+4—-2x—-4
= -4z
® 2<2x0DEE,

LR =2(z-2) - 2(x+2)
=2(x—2) —2(z+2)
=2r—4—-2x—4

8 (z£-20tZE)
EX —4x (252520 &E)
-8 (252 DEE)
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